

## 倾听心声 共话发展

### 淮南市第十五中学举行学生代表座谈会

本报讯(记者 李严 通讯员 吴跃明)学校如今的发展,能否让大家满意?在哪方面需要加强,能更好地促进每一位学生发展?日前,淮南市第十五中学召开学生代表座谈会,全体领导班子成员与学生代表面对面交流,共同探讨学校发展与学生成长的相关问题。

座谈会上,学生们围绕教学质量提升、管理模式优化、校园文化建设以及个人成长规划等诸多方面,畅所欲言,各抒己见。学生们不仅提出了自己在学习和生活中遇到的问题,还积极为学校的发展建言献策,充分体现了学生对该校发展的深切关注以及深入思考。参会人员全程倾听学生们的每一言每一语,认真记录着学生们的心声和诉求。

该校负责人表示,学校高度重视学生们的意见和建议,对学生们的反馈信息进行全面的梳理,制定切实可行的改进方案,确保每一项建议都能够得到有效落实。他们希望通过这次座谈会,能够建立起一个更加畅通的沟通渠道,让学生们的声音能够被听到、被重视。学校将秉持“以人为本,发展至上”的办学理念,致力于提升教育教学质量和优化管理水平,全方位为学生的成长成才创造更加优质的环境和条件。

据悉,此次学生座谈会是该校为深入了解学生需求,促进学生全面发展的一项重要举措。学校将借此机会多渠道健全和完善各项管理制度,进一步整合资源,为学生提供更优质的教育环境,助力学生成长成才。

## 充实大脑 汲取力量

### 淮南英才中学举行教师读书分享会



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)11月16日,淮南英才中学举行第十八期教师读书分享会,来自三个校区全体教师齐聚一堂,分享读书心得,从书本中汲取力量,充实和强大自己。

淮南英才中学教师“读书分享会”每一期都是一次心灵的洗礼。各校区教师结合近期读过的一本好书,摒弃了传统的“演讲模式”,用诚恳的态度、朴实的语言畅谈思想、分享感悟、相互提问、彼此点评。

读书分享会不仅激发了教师们的阅读热情,更提升了阅读的品质。教师们

在阅读中不断进取,在书香中持续修炼,让自己更尽心地做好育人工作,更惬意地享受美好生活。

淮南英才中学负责人介绍,真正的好教师一定是读书爱好者,读书是教师丰富知识、提高素质的必由之路。为了建设书香校园,丰富英才中学师生的精神世界,培养师生热爱阅读的好习惯,淮南英才中学在校园内建设“Echo 有间书屋”图书馆,每位教师利用课外时间带头读好书,爱读书、善读书,用阅读行动感染学生,引导孩子们走上爱阅读、会阅读、终生阅读的成长之路。

## 守护“瞳”真 点亮“睛”彩

淮师附小本部开展

“保护视力,健康用眼”主题科普讲座



本报讯(记者 郑洁 通讯员 徐继凤 摄影报道)为增强学生爱眼、护眼意识,促进学生健康成长,近日,淮师附小本部校区以“家长进课堂”活动为契机,在阶梯教室开展“保护视力,健康用眼”主题科普讲座活动。

本次活动特邀安徽理工大学第一附属医院眼科医生担任主讲。医生以谜语激发孩子的学习兴趣,通过生动形象的图片、专业的科普知识讲授,分别从认识眼睛、眼睛的作用、了解眼睛的结构和保护眼睛的重要性等方面,深入浅出地为学生们科普了护眼常识,引导学生们要保持正确书写姿势、养成良好的用眼习惯。

“什么是近视?造成近视的原因有哪些?小朋友们应该怎样保护视力?”一连串的提问互动,点燃了孩子们的学习热情,小朋友们纷纷举手发言,积极踊跃地参与其中,现场氛围十分热烈。

活动最后,医生现场指导孩子们学做眼保健操,对动作进行分解,介绍眼部穴位,助力孩子们养成良好的用眼习惯,守护自己的“心灵之窗”。

学生们纷纷表示,此次爱眼护眼科普讲座受益匪浅,不仅提高了对近视防控的认识和理解,还进一步增强了爱眼护眼、科学用眼的意识,让健康护眼的种子在心中生根发芽。

## 承优秀传统 写一手好字

谢家集区第一小学

开展书法名家进校园活动

本报讯(记者 查嘉琪)书法是中华优秀传统文化瑰宝,为传承优秀汉字文化,提高规范书写水平,11月19日下午,谢家集区第一小学邀请淮南市硬笔书法协会负责人为师生带来一场书法讲座。

该负责人从练习书法的意义、国人的书写现状、把字练好的关键因素等话题谈起,到摹帖、临帖、背帖一系列练习硬笔书法的基本方法,与师生作了热切交流。

书法名家进校园活动,极大地提升了同学们对书法的兴趣和对传统文化的理解,下一步,该校将持续重视书法教育,培养师生书法热情,为校园文化建设营造浓厚的艺术氛围,让中华优秀传统文化薪火相传、发扬光大。